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LE	COMMERCE	DE	LA	RESTAURATION	ALIMENTAIRE	

EFS	—	Les	actifs	
15	octobre	2018	-	Par	Christian	Latour	

......... 

L’activité d’apprentissage présentée sur cette page est en lien avec le cours :  

Finance	gagnante	(430-853-ME)	

......... 

ÉVALUATION	FORMATIVE	ET/OU	SOMMATIVE	(EFS)	

Les	livres	comptables	de	l’entreprise	de	restauration	alimentaire	«	Gros	Stocks	inc.	6	»	montrent	
les	résultats	suivants	:	

•	Stocks	de	ressources	alimentaires	au	31	décembre	:	25	000	$	
•	Stocks	de	ressources	alimentaires	au	1er	décembre	:	50	000	$	
•	Coût	des	ressources	alimentaires	utilisées	durant	la	période	:	75	000	$	
•	Ventes	de	ressources	alimentaires	durant	la	période	:	250	000	$	

1	—	Calculez	les	achats	de	ressources	alimentaires	durant	la	période	?	
2	—	Calculez	(en	%)	le	coût	des	ressources	alimentaires	utilisées	durant	la	période	?	

Les	solutions	

+	Coût	des	ressources	alimentaires	utilisées	durant	la	période	:	75	000	$	
+	Stocks	de	ressources	alimentaires	au	31	décembre	:	25	000	$	
=	Stocks	de	ressources	alimentaires	disponibles	pour	la	vente	:	100	000	$	
–	Stocks	de	ressources	alimentaires	au	1er	décembre	:	50	000	$	
=	Achat	de	ressources	alimentaires	durant	la	période	:	50	000	$	
=	Le	coût	(en	%)	des	ressources	alimentaires	utilisées	durant	la	période	:	30	%	
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⇐	Retour	vers	la	page	:	«	Évaluations	formatives	et/ou	sommatives	(EFS)	—	Finance	gagnante	
(430-853-ME)	»	
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MÉDIAGRAPHIE	

Manuel de (gestion / réflexion) du restaurateur presque parfait ☺ 

	


